He nemau Toro, 4To He 3Haellb.

Ho Hay4Yuch TOMY, 4YTO HA/0 3HATH.




O0o061arol1Iee TOBTOPEHHUE 10 TEME:

«KBagparHble YpaBHEHUS.




2x° +3x +1=0
48x* —x> =0
16+3x* -14x=0
4x* =0

4x-8=(

-3x% +15 =0

g 2x2 + 9x=()
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2x* +3x +1=0 4x* =()

16+3x? -14x=0 -3x% +15 =0

2x% + 9x=()




Ecau ¢c=0, ax’+bx =10
Ecam b =0, ax’ +c=0
Ecau b=c=0, ax’=0










dpancya Buer




Hananure cyMMy U NIPON3BeAeHNE KOPHEH
YPABHCHMSA:

x2-37x+27=0
y:+41y-371 =0
x> —210x=0
y:—-19=10
xX2+x=0
5x2-10=0

00 g 0







HaiiTtu mog0opoM KOpHHU YPABHEHUS
x*—9x+20=0
x*+11x 12 =0
x> +x— 356 =0




CeroaHs Ha ypoke o1 y3HAJI ...

Ceroans Ha ypoke sl 3aKpenui...

Ceroans Ha ypoke s1 IOBTOPMH.IL...




